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Adpkeln e€€taonc: Addokmv:
1 opa kot 30 Aemtd B. I'pnyop1édng

Inpeioon. Yrapyoov covohkd 12 povadeg. H pabpoloyia tov ypartod cag eivan To min{xz, 10}, 6xov
x 0 PaBpoOg oL Ypdyarte. Mropeite va anavtioete 6 0ca epOTHHATA eMBVEiTE YWPic KOVEVAY TEPLO-
PIGHO.
Oépal (141,541 povadeg). Aiveton éva cbhvoro A.
(1) Na dwoete Tov opiopd tng évaong UA.
(i1) Na deitete, pe TANPN oWoPOpd oTo AEIDHATO TOV ¥ PNCLHONOMCATE, OTL LEAPYEL GOVOAO B e
™Y 1010THTA
xeB < {z}ecA
Yo kBe avTikeipevo .
(iii) o k&Be avtikeipeva x, y opilovpe
[z,y] = {z,y}.
Ioyber n covenaymyt
[z,y] =[a,l)] = z=axmy="h

Y K&Be avtikeipeva x, y, a, b; Artiohoynote T andyTnot coc.

Otpa2 (1+1,5+ 1 povddeg). Xta (i) ko (1) @x0TOV TO BEPATOS PTOPEITE VA KATAOKEVAGETE Oy PAHHAT
OmMG £ywe oTIC O1AEEELC.
(1) No dwoete 10 mOpPEOEyo VOGS HEPIKA DUTETAYHEVOL YDPOL TOL €xel AKPPDS évar [LEYLGTO
otolyeio Kot akprpmg 600 eyl TIKA cTotyeia. (Aev aronteitor anddelln.)
(i1)) No dwoete TO TAPAOEIYHO VOGS LEPIKG SIATETAYHEVOL YDPOL TOL €xel AKPLPDS EVAL PEYIGTIKO
6oL Elo TO omoio dev eivon péyreTo. (Aev anonteital anddeIln.)

(iii) Na deikete 0TI e KGO OMKE JATETAYHEVO ¥DPO DIXEAPYEL TO TOAD EVX LEYIGTIKO OTOLYEO.

Oépa 3 (2 + 3 povadeg).
(i) Aiveron évag tedeotiic tAnbikdtntag A — |Al, kou tAnBapiBpor k, A, 1. Na ddoete Tov opiopd tov
YWOHEVOL K - A TV TAN0GpIOpoY K, A Ko va amodeifete OTL
k-(A-p) = (5 A) - .
(il) Aiveton évag kald Srxtetaypévog yopog (U, <) pe eddyroto otoiyeio to Oy. Opiloope pe vrep-
TEMEPAGHEVT AVadPOpT) TNV 01KoYEVEIR GVOVOA®Y (AL )2 ©G ENG:
AOU =
Ay =A, u{y} avz=Sy(y) yiaxérnowoy e U,
A, = U A, av TO T givan oplakod oNpEio,
y<x
omov Sy givon 1) pepiki covApTNON TOL ENOPEVOL oTov U.
Noa detyBei 611
Ay = 1[0y, x)
Y k&g x € U, 6mov [0y, x) givon to cdvoro OAwv tov z € U pe z < .




